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STUDENTS SATISFACTION SURVEY (SSS) A.Y. 2021- 2022

Who has responded?
Email:
Sr. No. Name of students Sr. No. Name of the students

1 Harshada Shankar Borde 32 Anuja Unawane

2 Tonage Ankita Sampat 33 Dhandanjay Ishwar Hande

3 Parvez Ahmed Kadir Ahmed 34 Gaurav Bhapkar

4 Abhishek Maganlal Sisodiya 35 Mayur Machhindra Ughade

5 Shubham Burde 36 Ivo Melroy Monteiro

6 Pawar Harish Punjahari 37 Sayyad Ayub Nashir

7 Uwez Shaikh 38 Swapnil Ashok Gaikwad

8 Raj Santosh Kharmale 39 Shingade Shivraj Ramesh

9 Tejas Joshi 40 Jadhav Gauri Narayan

10 Saurabh Rajendra Kadam 41 Misal Omkar Sunil

11 Niranjan Dhanannay Patil 42 Akshay Narayan Garkal

12 Aditya Diwane 43 Adesh Ashok Shinde

13 Niraj Ganesh Rajpure 44 Vishal Ashok Wandhekar

14 Pratham Bansode 45 Ninad Satish Aswar

15 Abhishek Mupparam 46 Yannam Aditya Narayan

16 Suyash Vasant Bhagwat 47 Joshi Suyash Ajay

17 Dhiraj Rajaram Sayambar 48 Soheb Shabbir Shaikh

18 Om Krushna Sonsale 49 Gaurav Dnyaneshwar Randhawa
19 Kohak Rohan Bapu 50 Ashwini Idhate
20 Ajinkya Gadekar 51 Chavan Akash Sanjay
21 Ayush Kanhaiya Chaware 52 Deshmukh Sambhaji Dattatray
22 Dangat Radhey Mahesh 53 Nikhil Ramdas Dandwate
23 Borde Nikhil Sitaram 54 Gaikwad Abhishek Bhairavnath
24 Snehal Sanjay Karale 55 Atharva Milind Kulkarni
25 Sanket Darandale 56 Avinash Kacheshwar Late
26 Chavhan Bhushan 57 Hon Shreyash Rangnath
27 Vaishnavi Adigopul 58 Zarekar Sushant Nana
28 Omkar Navnath Kalane 59 Dhiraj Bhagat
29 Rucha Rushikesh Satpute 60 Rohit Machhindra Dhumal
30 Vrushabh Ghodke 61 Prajwal Kamble
31 Sadaphal Shivraj Umakant 62 Prashanjeet Sitaram Ghodeswar




STUDENTS SATISFACTION SURVEY (SSS) FEEDBACK ANALYSIS

Class: ]Q Copy P

62 responses

@ First Year

@ Second Year
@) Third Year
@ Fourth Year

40.3%

B

[m]

Program studying in:

62 responses

@ BHMCT
@ BSchS

Questionnaire:

Q. 1. How much of the syllabus was covered in the class? [D Copy

62 responses

@ 3510 100%

@ 7010 34%
@ 5510 59% i
@ 30to54%

A @ Below 30%
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Q.2. How well did the teachers prepare for the classes?

62 responses

@ Thoroughly
@ Sausfactoriy
@ Pooriy

@ indferantiy
@ Vontteach atall

Q.3. How well were the teachers able to communicate?

62 responses

[m]

@ Alvays effective

@ Sometmes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally neffectve

@ Ver, poor communication

62 responses

Q. 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as @

@ Excellent
@ very good
& Good

@ Far
@ Poor




Q. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. @ Copy

62 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometmes unfar
@ Usually unfair

@ unfarr

Q. 6. Was your performance in assignments discussed with you? @ Copy

62 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Scmetimes
® Rarely

@ Never

Q. 7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, LC] Copy
field visit opportunities for students

52 responses

@ Regularly
@ Oiten

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




Q. 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

@ Significantly
® very well
@ Moderately
@ Marginally
o @ Notatall

52 responses
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Q. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Q Copy
62 responses
]

@ Strongiy agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

Q. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes [D Copy
and programme outcomes.

62 responses

@ Every time
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
@ Never




Q. 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

62 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Cccasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don'thave a mentor

IQ. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

62 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@® Rarely
@ Never

[D Copy

Q. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of
challenges.

62 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slghtly

@ Unableto

LD Copy




|
Q. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome @ Copy
them. i
62 responses

. EVer',' tme

@ Usuaily

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never

T T A

Q. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and LD Copy
continuous quality improvement of the teaching learning process

62 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

o

Q. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential LD Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

62 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not atall




. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ]_[;] G

62 responses

@ Strongiy agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

etc. while teaching.

62 responses

~

Q. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, LD Copg

@® Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%:

. 18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills L[;] Copy

nd employability skills to make you ready for the world of work.

62 responses

|

@ To a great extent I
@ !Moderate

@ Some what
@ Very little
@ Notatall




Q. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. [_(] Copy

62 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Q. 21.

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning

experience in your institution.

ANSWERS:

I I
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Good

Good

No comments
Excellent
Very good
Nothing

No

Good teaching
Excellent

. 1 had learn very important information from teachers about basics of hotel till billing checkout
. Field activity should be provided more

. Provide the knowledge about placement.

. My experience about learning and teaching very good teachers observed strength and

weakness of student give suggestions and guide.

. The teaching staff is excellent.

. Everything seems good

. It is a very fantastic college

. Good

. Please order ample quantity of ingredients for production practical. Please complete syllabus.
. All good

. Everything was good

. Everything is going good. From my side nothing to suggest.




22,

23,

24.
2b.
26.
27.

28.
29.
30.

31.
32.
33.
34,
35.
. .Communication between teachers and student. Teacher must focus on student weaknesses.

3.
38.
39.

40.
41.
42,
43.
44,
45,
46.

It's been one year for me in this college, I have felt most of the positive points those are, like
teachers are very supportive in all things, teaching is also good and the training and placement
of the college is also very good

There is nothing to suggest because all staff and every teachers helps us in any situation, they
are always supported us.

All things is better keep going like this

Online teaching is important

Good Great Improve

1-Share past experiences, values, and attitudes. 2- share the contact for senior success student
to work for abroad 3- teach percentage theory 40% Practical 60%

No

They do Little more effort on students

Use the flipped classroom model. 2. Encourage cooperative learning. 3. Communicate with
colleagues.

Overall teaching is very good

Motivate the students. Give the international placement to student.

very good

Nice

Production practical should be more better

Teacher must acknowledge student progress.

Good Communication of teachers

Good at teaching Good at taking activities

Very good teaching practicals get better regularly and teachers are very good and smart
teaching friendly, and college is very clean placements are also very good.
Good

No Suggestions

Teaching is Good

Very Good Hard working teachers It can be improved

NA

All is heavy

The quality of institute should be more good

#k ok ok ok ok

o
I/c. Principal
Institute of

Hotel Management & Catering Technology
Lal Taki Road, AHMEDNAGAR-414 001




